



ПРЕС КЛИПИНГ

13.јануар 2012.



НАСЛОВИ

- На провери 7.000 пензија;(стр.2)
- Поскупљења на прагу; (стр.3)
- „Делез“ гаси 5.000 радних места; (стр.4)
- Фирме пропадају без газде; (стр.5)
- Запослени на ТВ Авала настављају штрајк; (стр.6)
- Безобразно поткрадање радника;(стр.7)
- Ђирић: Усвојене мере за подршку привреде;(стр.7)
- Подршка малим фирмама или буразерској економији?;(стр.9)
- Србија на 98. месту по економским слободама;(стр.11)
- Почела исплата, штрајк отказан;(стр.12)

На провери 7.000 пензија

Б. СТЈЕЉА |

Направљен план контроле инвалидских пензионера у Србији током ове године. У Фонду ПИО верују да ће већина прегледаних добити трајно решење

У ОВОЈ години у Србији ће најмање 7.000 инвалидских пензионера морати на проверу дијагноза. Ипак, контролни преглед ће, прогнозирају у Фонду ПИО, у већини случајева показати да, ипак, није дошло до побољшања здравственог стања, па ће мало која пензија бити укинута.

- Услови за стицање инвалидске пензије су веома ригорозни, па позитивно решење добијају само они који су проглашени потпуно неспособним за рад - објашњава Александар Милошевић, директор Сектора за медицинско вештачење у Фонду ПИО. - Око 60 одсто инвалидских пензионера се не позива на контролни преглед, јер им је здравствено стање веома тешко и готово да нема никаквог изгледа за оздрављење. Осталима се заказује нови преглед, три године од успостављања прве дијагнозе, и углавном је реч о млађим људима, или онима који болују од срчаних или психијатријских тегоба. И у њиховом се случају ретко поништавају решења о инвалидској пензији.

Милошевић објашњава да ове контроле, иако на први поглед изгледају непотребно, служе да би се спречиле злоупотребе.

СИРОМАШТВО ПИШЕ ЗАХТЕВЕ

ДИЈАГНОЗЕ у Фонду ПИО поставља укупно 80 лекара распоређених у београдској, новосадској, нишкој и крагујевачкој филијали, али по потреби излазе и на терен. У већини случајева истовремено разматрају два захтева - онај за инвалидску пензију и за туђу негу. Према мишљењу ових лекара, у већини случајева осигураници имају финансијских проблема, па те накнаде виде као излаз из сиромаштва, а не као медицинску надокнаду.

- У тим прегледима никада не вештачи специјалиста који је дао прву дијагнозу - додаје он. - Уз то, лекари из једног града путују у други, али не знају који ће им "терен запасти" све до поласка на пут. А и вештацима, који обављају прегледе у свом месту, предмете додељује компјутер и то методом случајног узорка.

У Фонду ПИО објашњавају да је ово правило уведено 2003. године и да је од тада све мањи број инвалидских пензионера и то за један до два одсто годишње. У просеку се сваке године са овим захтевом Фонду обрати око 70.000 осигураника, али више од половине одмах буде одбачено.

У Сектору за медицинско вештачење сабирају да у Србији од инвалидске живи укупно 345.917 пензионера, међу којима је 315.229 бивших радника администрације, државних и јавних предузећа. Њихова су просечна примања око 22.000 динара. Инвалидску пензију, и то у истом износу, прима и 17.043 бивших радника самосталних делатности. А инвалидску су, на основу својих дијагноза, најређе тражили пољопривредници па је тако свега 13.646 бивших ратара превремено пензионисано. Њихове су инвалидске пензије уједно и најниже, па просечно износе око 10.000 динара месечно.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:361671-Poskupljenja-na-pragu>

Поскупљења на прагу

Д. М. - П. Ж.

Статистика каже да су цене у Србији током протекле године порасле седам одсто. Највише „скочиле“ комуналије. Гориво скупље у просеку за три динара

ИНФЛАЦИЈА на два начина. Раст потрошачких цена, како тврде статистичари, у прошлој години износио је седам одсто. И то, ако се мери индексом потрошачких цена, док је просечан годишњи раст цена чак - 11 одсто. Толико су просечно износила поскупљења током 2011. године, а то ће бити и мера за повећање акциза на цене горива, цигарете, кафа...

- Највећи раст цена забележен је у групама алкохолна пића и дуван за 11,1 одсто, становање, вода, струја, гас 9,6 одсто, транспорт 9,4 одсто, и намештај и опремање дома осам одсто - кажу статистичари. - Једини пад цена забележен је код воћа, поврћа и јестивог уља.

Прошлог месеца скочила је цена појединим млечним прерађевинама, млеку, јогурту, сиревима, али поскупеле су и неке врсте тестенина, месне прерађевине мање познатих добављача, затим кућна хемија, зачини и то у распону од два до четири процента. Већ од следеће недеље поједине дуванске компаније у Србији најављују да ће до десет одсто поскупети цигарете. Паклица ће бити скупља од пет до 10 динара. Почетком фебруара очекује нас и поскупљење кафе за пет одсто. По новим, вишим ценовницима, продаваће се и алкохолна пића. Усклађивање акциза са индексом потрошачких цена условиће и поскупљење великог броја производа и услуга.

ПИВО - КАО и сваке године, ускладићемо акцизе са растом инфлације - каже Миодраг Максимовић, председник Удружења пивара Србије. - Међутим, то не значи да ће и малопродајна цена пива бити повећана за исти износ, колико сада износи инфлација - седам одсто, већ ће велики део тог трошка сносити саме пиваре.

- Гориво ће сасвим сигурно поскупети - сматра председник АД „Нафта“, Небојша Атанацковић. - Јасно је да ће за тај проценат, држава, ускоро увећати акцизе на нафтне деривате. То не значи да ће и на пумпама гориво поскупети за седам одсто, али ће свакако бити скупље, очекујем за неких три динара у просеку. Надам се да ће Влада, ове године, за разлику од прошле подићи износ акциза линеарно, за све врсте горива.

У Удружењу нафтних компанија Србије су већ израчунали колико би требало да поскупи гориво, када Влада подигне акцизе које за дизел тренутно износе 37, а за све врсте бензина 49,5

динара по литру. Највише би поскупео литар европремијума и то за 4,14 динара, па би просечно, овај, најтраженији дериват коштао 142,83 динара за литар. Најмање би поскупео Д2 дизел, за 3,06 динара и просечно би, возачи у Србији, за литар плаћали 129,69 динара.

<http://www.novosti.rs/vesti/naslovna/aktuelno.239.html:361662-Delez-gasi-5000-radnih-mesta>

„Делез“ гаси 5.000 радних места

Д. М. - М. Н. С.

Белгијска фирма само у Источној Европи гаси 100 радних места. У Србији несигуран посао 30 продаваца, али је план да се ове године запосли 600 радника

МЕЂУ 5.000 радних места које „Делез“ гаси широм света, нашло се 100 запослених у источној Европи - Бугарској, Босни и Србији. У седам „Мини Максија“ у нашој земљи, чије је затварање извесно у наредних шест месеци, запослено је око 60 радника, а за половину њих је ново радно место већ обезбеђено. За око 30 трговаца белгијске компаније у Србији посао није сигуран.

С друге стране, из „Делез групе“ у четвртак су стигле вести да ће реорганизовањем малопродајне мреже у Србији током године бити отворено 600 нових радних места.

- Затворићемо седам „Мини Максија“, али ћемо реновирати 40 и отворити 20 нових продавница. „Темпо експрес“ објекте претворамо у „Макси“ супермаркете - речено је „Новостима“ у компанији „Делез Србија“. - У наредних шест месеци биће затворен по један „Мини Макси“ у Мрчајевцима, Крагујевцу, Баљевцу, Врању и три у Шапцу. Запосленима је понуђен посао у другим нашим објектима, а онима којима не будемо могли да обезбедимо посао, понудићемо најбоље могуће опције.

МИНУС У КАСАМА - Затварање укупно 213 продавница широм света има циљ да убрза раст профита - истакао је Пјер Оливије Бекер, извршни директор „Делез групе“. - Разочарани смо приходима у последњем кварталу у САД и Белгији. Потрошачи су под притиском економске кризе и то се прелило и на потрошњу. Све то ће смањити приходе компаније за 500 милиона евра, односно 2,4 одсто, али када се промене и затварања заврше, повећаће се оперативни профит за 35 до 40 милиона евра.

У српском „Делезу“ планирају да затворе непрофитне и отворе нове продавнице и верују да ће им то донети уштеде, које ће поново инвестирати на српском тржишту.

- Од тога ће највеће користи имати потрошачи - истиче Давид Вандер Скурен, генерални директор „Делез групе“ за Србију, БиХ и Црну Гору. - „Делез“ препознаје регион југоисточне Европе као тржиште које може да подстакне раст читаве групе. Анализирали смо нашу малопродајну мрежу, и одлучили се да направимо извесне измене.

Белгијски трговински ланац широм света запошљава око 144.000 радника. У Србији на платном списку имају укупно 10.888 запослених. Највише радних места биће угашено у Сједињеним Америчким Државама - 4.900, а биће затворено 113 продавница.

Фирме пропадају без газде

С. Б.

Анализа ефеката приватизације у Србији за последњих десет година. Неприватизована предузећа из године у годину праве губитак

НЕПРИВАТИЗОВАНА предузећа у Србији из године у годину праве губитак. Анализа Агенције за приватизацију показује да је вредност имовине 537 непродатих фирми смањена за петину. У истом периоду продате фирме су из губитка од 102 милиона евра прешла у „плус“ од 200 милиона евра, а вредност имовине су повећале од 20 до 30 одсто.

Запосленост је, нажалост, десеткована и код једних и код других, па Агенција за приватизацију сматра да модел продаје није имао пресудан утицај на опстанак радника. У бројкама то изгледа овако - у 777 предузећа приватизованих по старом закону посао је изгубило 139.000 људи. По новом закону продато је 1.638 фирми, а у њима је отпуштено укупно 137.000 људи. Судбина није била благонаклона ни према онима који су остали под „скутима“ државе. У 537 непродатих предузећа без ангажмана је остало 117.000 радника.

- У свим категоријама драстично опада запосленост - каже Владислав Цветковић, директор Агенције за приватизацију. - То је очигледан показатељ да су транзицију сва предузећа дочекала са превеликим бројем запослених. Прелиминарни резултати анализе приватизације у протеклих десет година у Србији показују да су приватизоване фирме повећале приход за 75 процената, док су неприватизоване стагнирале. Неприватизована предузећа и даље праве губитке.

СКРОМНО ТОКОМ прошле године у Србији је приватизовано свега 14 предузећа, а њихова продаја је донела скромних 6,5 милиона евра. Купци су се обавезали да ће у купљена предузећа уложити 4,3 милиона евра.

Прелазак у приватне руке донео је и већу продуктивност. Продате фирме су је повећале за 4,3 пута. У непродатим фирмама већа продуктивност је више последица драстичног смањења броја радника, него повећања прихода.

- Предузећа приватизована по старом закону праве највеће добитке, али су једина и кренула са „плусом“ - истиче Цветковић. - Предузећа продата по новом закону из губитка брзо почињу да праве добитак. Анализа показује и да је вредност непродатих фирми била највећа 2003. године, а 2010. је била најмања. Проток времена неприватизованим предузећима не доноси ништа добро.

Запослени на ТВ Авала настављају штрајк

Танјуг

Запослени на ТВ Авала одбацили су данас понуду коју су, како наводе, путем медија добили од власника те медијске куће

БЕОГРАД - Запослени на ТВ Авала одбацили су данас понуду коју су, како наводе, путем медија добили од власника те медијске куће и најавили да ће наставити штрајк који траје од 22. децембра прошле године због неисплаћених зарада.

"У складу са обећањем власника да ће консолидовати ТВ Авала у наредних 60 дана, очекујемо да се у оквиру тог рока исплате сва заостала дуговања према запосленима", наводе у саопштењу запослени ТВ Авала.

Они су раније саопштили да је реч о неисплаћених 5,5 зарада стално запосленима, односно о неисплаћених шест хонорара.

Штрајкачи у саопштењу наводе да су управа и власници ТВ Авала неисплаћивањем зарада запосленима прекршили Закон о раду (члан 16) Републике Србије и да упркос томе немају сазнања да је нека од надлежних институција (Министарство за рад и социјалну политику или Инспекција рада) донела било какво решење по том основу.

Као знак добре воље, запослени наводе да су, у договору са новим директором Душаном Панчићем, пристали да привремено уклоне инсертер са информацијом о штрајку.

"Тражимо и да се обезбеди социјални дијалог који ће довести до потписивања колективног уговора као и да нико од запослених, укључујући и хонорарно ангажоване сараднике, не буде отпуштен пре него што се дуговања према истима у потпуности измире", наводе запослени у саопштењу.

Они сматрају да се, с обзиром на то да су власници саопштили да ће у року од 60 дана телевизија бити консолидована и да ће бити пронађено решење за њен опстанак, измирење дуговања према запосленима, као и други захтеви пословодству и власницима у потпуности уклапају у задате рокове



<http://www.blic.rs/Vesti/Tema-Dana/301113/Bezobrazno-potkradanje-radnika>

Гост коментатор

Безобразно поткрадање радника

Бојан Ђурић

Пандорина кутија је пукла и ниједна рутинска лаж, уморна гримаса или бахати смешак премијера неће моћи да је састави. Пријава, за сада политичка, али ни кривичне нису искључене, гласи: државна и јавна предузећа нас на велико поткрадају на безобзиран начин, не плаћају порезе, доприносе, комуналије, док добављачима дугују милијарде евра!

Сада се јасно виде злоупотребе закона, намерно искривљена тумачења, велике муке власти да одлагањем сакрију истину о томе које државне фирме годинама не уплаћују порезе и доприносе. Тако се људи остављају без будуће пензије, у земљи која већ данас не може да издржи трошак од две милијарде и 800 милиона евра, колико се из буџета сваке године убаци у аветињски празан ПИО фонд.

За то се, у пристojној земљи, иде у принудну и превремену политичку пензију, понегде и у затвор, а оштећенима исплаћује накнада штете. У Србији се Мирко Цветковић, особа с кожном торбом и гуменим ставом, оставља на месту премијера да у новогодишњим данима иритира јавност бесмислицама, иако је претходно у Скупштини слагао, а онда побегао главом без обзира. Добиће после свега прекршајну казну од повереника, али ће се, вероватно, претварати да уопште и не зна ко је Шабић. Можда и не зна, Шабић не издаје плоче и дискове. ЛДП, повереник, медији... сви су питали премијера ко дугује. Њему су рекли да се жртвује, ћути и слаже у крајној нужди. Питао сам га у Скупштини да ли “Железнице” дугују за доприносе. Рекао је да не дугују ништа. Сутрадан је изашао извештај државног ревизора. Пише, а и питао сам па ми је Сретеновић потврдио - “Железнице” су само у 2010. пропустиле да уплате преко 46 милиона динара доприноса за обавезно социјално осигурање!

Какав то образ има премијер? Господин, и кад заобилази истину, то ради са стилем. Само политички џепароши се понашају овако као председник Владе.

<http://www.blic.rs/Vesti/Ekonomija/301077/Ciric-Usvojene-mere-za-podrsku-privrede>

Ђурић: Усвојене мере за подршку привреде

Бета Министар економије Србије Небојша Ђурић изјавио је данас да је Влада Србије усвојила око шест милијарди динара вредан пакет субвенција и мера за помоћ привреди.

Ђирић је на конференцији за новинаре после седнице Владе, казао да ове године није било могућности за субвенционисање кредита за ликвидност и инвестиције, али да је направљен свеобухватан пакет који би требало да олакша ситуацију домаћој привреди.

Он је навео да је усвојен пакет мера кредитне помоћи привреди преко Фонда за развој од 2,5 милијарди динара и програм мера за ублажавање негативних ефеката светске економске кризе за 2012, где је поново активирано неколико програма везаних за конкретне индустрије.

Тим програмима, казао је, биће додељена помоћ домаћим компанијама које производе камионе у износу од око 200 милиона динара, произвођачима аутобуса око 190 милиона динара и произвођачима трактора од око 200 милиона динара.

Ђирић је додао да ће у току следеће седмице у склопу програма мера за ублажавање негативних ефеката светске кризе бити усвојена уредба за помоћ индустрији шинских возила, која ће износити око милијарду динара.

Како је додао, та помоћ покрива домаћа предузећа као што су Фабрика вагона Краљево, Шинвоз, Желвоз, Братство Суботица, Гоша и обухвата неколико хиљада људи који директно раде у тим фирмама или у малим и средњим предузећима који као добављачи раде у том сектору.

Ђирић је казао и да је Влада данас усвојила и Предлог закључка за програм субвенција и дотација у туризму за 2012. годину. "Конкретно то значи да ће негде око 2,7 милијарди динара и ове године биит уложено у развој туризма", истакао је он и подсетио да.

Како је прецизирао Ђирић, подршка фестивалима Егзит, Гуча и другим манифестацијама које привлаче велики број туриста ове године извођено је око 600 милиона динара.

- Србија из године у годину има све већи број туриста и прихода.

За завршетак радова на Старој планини издвојено је око 700 милиона динара, Скијалишта Србије ће за унапређење инфраструктуре добити 850 милиона динара, примарно за системе за вештачки снег, навео је и додао да ће Палић добити 30 милиона, а за Голубац пет милиона динара.

"Усвојене мере су јако важне јер показују да је и поред чињенице да имамо јако рестриктиван буџет и потребу да се штеди у 2012. на снази остала већина мера и програмсма које смо имали претеклих година, изузимајући субвенционисане кредите", нагласио је Ђирић.

Ђирић је казао и да ће у току следеће седмице бити усвојен програм и уредби за подстицање страних и домаћих инвеститора, односно програм који се реализује преко Агенције за страна улагања и промоцију извоза (СИЕПА), који ће бити вредан пет милијарди динара.

Ђирић је казао и да очекује договор и консензус између НБС, Владе, комерцијалих банка и удружења послодаваца и привредника око мера помоћи привреди везаних за репрограм кредита, јефтине финансирање и повећање нивоа кредитирања привреде.



http://www.danas.rs/danasrs/ekonomija/podrska_malim_firmama_ili_burazerskoj_ekonomiji.4.html?news_id=231858

Предлог закона о Развојној банци стигао пред народне посланике

Подршка малим фирмама или буразерској економији?

Аутор: А. Милошевић

Београд - Предлог закона о Развојној банци стигао је јуче у скупштинску процедуру. Нова институција, која ће бити основана овим законом, требало би да постане главни кредитор малих и средњих предузећа, нарочито извозно оријентисаних, која немају једноставан приступ класичним банкарским кредитима, али стручњаци имају подељена мишљења о томе да ли ће Развојна банка успети да оствари тај циљ, или ће само постати нови Фонд за развој, односно институција која даје јефтине кредите привилегованим компанијама.

Оснивањем Развојне банке, Фонд за развој, који тренутно обавља исту функцију због којег се банка оснива, престаће да постоји, а биће уташена и Агенција за осигурање и финансирање извоза, чије ће надлежности такође прећи под делокруг Банке.

Развојна банка неће моћи да прима депозите, нити да води рачуне клијената, па чак ни да одобрава кредите директно, већ ће одређивати услове под којима ће пословне банке одобравати кредите фирмама, користећи њен новац. Основна идеја је да се извозницима и МСП сектору, као и за пројекте заштите животне средине и инфраструктуру обезбеде зајмови под далеко повољнијим условима од комерцијалних и да им се олакша добијање кредита.

Банка ће свој капитал добити од државе, односно из буџета, а предвиђено је да јој наредне године буде уплаћено првих 100 милиона евра. У 2014. и 2015. години Развојна банка би требало да добије још по 150 милиона евра, тако да укупна средства добијена од државе изнесу 400 милиона евра. Осим ових средстава, банка ће по закону моћи да улаже и у хартије од вредности и да тако остварује профит, а сву зараду ће задржавати за себе, односно средства неће уплаћивати држави.

Мирослав Прокопијевић, директор Центра за слободно тржиште сматра да Развојна банка „проћи исто као и Фонд за развој“, односно да ће бити непрофитабилна институција која помаже само одабране фирме.

- Цела идеја развојне банке је лоша, зато што ће подршку те институције добијати само они који не могу да прођу тржишни тест и да добију кредит од неке од комерцијалних банака. Други проблем је што је донета одлука да се формира развојна банка, а да претходно није урађена никаква анализа која би показала оправданост такве установе. Све ће се свести на помагање пријатељских фирми и повећање корупције - тврди Прокопијевић, оцењујући да нигде у свету не постоје успешне развојне банке, већ да су оне свуда у губицима, свуда подржавају оне који не могу да прођу на отвореном тржишту и пријатељске фирме, „само што у Немачкој тога има мало мање, а у Србији ће бити мало више“.

С друге стране, професор Економског факултета у Београду Бошко Живковић, тврди да се развојна банка оснива управо како би се спречила корупција.

- Постоји једна врло битна разлика између Фонда за развој и будуће Развојне банке. Док је Фонд директно кредитирао предузећа, банка то неће моћи да ради, већ ће своја средства пласирати искључиво преко пословних банака на исти начин на који то чине рецимо Европска банка за обнову и развој и немачки КФВ. То је битно зато што у случају директног кредитирања долази до снажног лобирања одређених кругова и до корупције, што сада неће моћи да се догађа. Управо због тога очекујемо отпор оваквој развојној банци, управо из оних центара који су до сада лобирали за добијање кредита које у многим случајевима затим нису ни враћали - тврди Живковић.

Према његовим речима, друге две битне карактеристике банке су то што ће она касније, када се развије, моћи да излази на тржиште хартија од вредности и да тако прикупља средства, као и то што би она требало да обједини државни новац који се сада налази у разним институцијама и да га употребљава ефикасније него сада, када се користи за разне сврхе. Живковић сматра да банка неће подржавати пропале пројекте, односно фирме које не могу да се другачије задуже, јер ће одабир зајмопримаца вршити пословне банке, које ће имати свој интерес у томе да се изаберу добри клијенти. На питање да ли ће банке одобравати зајмове тако што ће део средстава потицати из линије Развојне банке, а део из њиховог сопственог капитала, или ће зарачунавати накнаду или део камате на кредит који у потпуности потиче из фонда Развојне банке, Живковић наводи да су обе опције могуће.

Danasovci kažu

Da li će sindikalno članstvo poslušati svoje lidere kada je reč o glasanju za pojedine partije?



PITANJE ZA DANAS:

Mogu li narodni poslanici da pomognu u rešavanju problema običnih građana?

www.danas.rs



<http://www.dnevnik.rs/ekonomija/srbija-na-98-mestu-po-ekonomskim-slobodama>

Србија на 98. месту по економским слободама

Србија је на 98. месту у свету по економским слободама, као и прошле године, и сврстана је међу углавном неслободне на листи од 184 земље.

Истовремено је просечан индекс економске слободе у свету због глобалне кризе пао на ниво који је само једном у протеклих десет година био нижи, показује јуче објављени извештај Фондације „Херитиџ“ и „Вол стрит џорнала“.

Србија је за економске слободе у Индексу за 2012. добила 58 поена и задржала позицију из претходне године пошто су умерена побољшања на сектору трговине и слободе у монетарној сфери компензовали пад слободе пословања и слабо управљање Владином потрошњом.

Међу 43 земље Европе Србија је 37. и њена позиција је испод просека на европској, али и на светској листи.

У делу извештаја о Србији наводи се да на укупне економске слободе у земљи негативно делује мањак политичке воље за спровођење потребних реформи.

Указује се и на то да је Влада потрошња неефикасна и висока, као и да се њоме лоше управља, и истиче да су потребне дубље институционалне реформе ради борбе с бирократијом, смањења корупције и јачања судства које је подложно политичким мешањима.

У извештају се наглашава да је Србија у последњих десет година спровела важне структурне реформе у неким деловима економије, и наводи да је реформама, укључујући приватизацију и консолидацију, Србија оживела некада неефикасан банкарски сектор.

Такође се у делу извештаја о Србији указује да конкурентност земље подстичу ниске пореске стопе, релативна отвореност у глобалној трговини и регулаторна реформа.

Гледано према областима које се оцењују, Србија је напредак у односу на прошлу годину остварила на плану слободе трговине, фискалне и монетарне слободе а назадовање на плану слободе за бизнис, слободе на тржишту рада и владине потрошње. У свету је и даље најслободнија економија Хонгконга а следе Сингапур, Аустралија и Нови Зеланд. На зачељу је Северна Кореја, на 179. месту, а након ње пет земаља које нису рангиране.

Од земаља региона најбоље је пласирана Македонија, на 43. месту, Албанија је 57, Црна Гора 72, Хрватска 83, а Босна и Херцеговина 104. је у свету по економским слободама.

Дневне Новине
Правда

<http://www.pravda.rs/2012/01/12/pocela-isplata-strajk-otkazan/>

Почела исплата, штрајк отказан

БЕОГРАД – Локалне самоуправе почеле су да исплаћују заостале јубиларне награде просветним радницима, а наредне недеље, по завршетку распуста, знаће се које општине и градови то још нису урадили и да ли има разлога за штрајк, изјавио је председник Синдиката образовања Србије Бранислав Павловић.

- Неке општине су у међувремену, од Нове године, послушале позив министра просвете Жарка Обрадовића и почеле да исплаћују јубиларне награде. Ситуација се побољшава и очекујемо да ће до краја јануара то бити решено – казао је Павловић.

Он је навео да су, према информацијама Синдиката образовања Србије, у Јабланичком округу исплаћене заостале јубиларне награде за 2009. годину.

- После распуста сагледаћемо целокупну ситуацију, а у оним окрузима у којима не буду исплаћене јубиларне награде наши локални одбори моћи ће самостално да одлуче о ступању у штрајк – казао је Павловић.

Синдикат образовања Србије раније је најавио да ће 23. јануара ступити у штрајк у местима у којима до тада не буду исплаћене заостале јубиларне награде за претходне три године.